

★ Αστυνομικός συνευρέθηκε με πόρνη για να τη συλλάβει επ' αυτοφώρω

«Έπεσε» πάνω στο καθήκον

Υπερέβαλε εαυτόν και «έπεσε» στο καθήκον ένας αστυνομικός, ο οποίος έδειξε... υπερβάλλοντα ζήλο και «θυσιάστηκε» σε εντεταλμένη υπηρεσία για την πάταξη της παρανομίας!

από την Ηλιάντα Τσαγκάρη

Ο εν λόγω αστυνομικός ήταν σε μυστική αποστολή. Έπρεπε να πάει σε ένα επαρχιακό κέντρο διασκέδασης, καθώς υπήρχαν καταγγελίες για ύπαρξη κοριτσιών τα οποία προσφέρουν κάτι παραπάνω από ένα ποτάκι και παρέα.

Αυτήν... την επικίνδυνη αποστολή είχε αναλάβει το όργανο της Τάξης. Όπως περιγράφει ο ίδιος στην έντονη εξέτασή του, έκανε τα πάντα με την κοπέλα που δούλευε στο μπαρ. Και όταν λέμε τα πάντα, εννοούμε τα πάντα, ώστε να καταφέρει να έχει τα αποδεικτικά στοιχεία. Αφού, λοιπόν, του χόρεψε, του έκανε στοματικό έρωτα και μετά είχαν ολοκληρωμένη σαρκική επαφή, της έδωσε το προσημειωμένο ποσό για τις υπηρεσίες της. Όταν τελείωσε η... καλοπέραση, ειδοποίησε τους συναδέλφους του, που ξεροστάλιαζαν απέξω, για να τη συλλάβουν.

Και αν νομίζετε ότι όλα αυτά είναι υπερβολές, σας παραθέτουμε ακριβώς τα λόγια του οργάνου της Τάξης: «Είμαι αρχιφύλακας και στην υπηρεσία μου περιήλθε καταγγελία, σύμφωνα με την οποία σε κέντρο διασκέδασης στην Αλιάρτο Βοιωτίας απασχολούνται γυναίκες ως συνοδοί θαμώνων. Εισήλθα ως πελάτης και κάθισα σε τραπέζι, όπου και παρήγγειλα ποτό... Ήρθε στο μέρος μου μια γυναίκα και τη ρώτησα εάν στο κατάστημα γίνονταν ατομικοί χοροί. Μου απάντησε θετικά και μου έδειξε ειδικό χώρο στο πίσω μέρος του μαγαζιού. Την κέρασα ένα ποτό και η γυναίκα μου πρότεινε να πάμε πιο μέσα στον χώρο του καταστήματος, λέγοντάς μου ότι με ένα ακόμη ποτό που θα την κερνούσα θα μου έκανε πελοικία. Εγώ δέχτηκα... και κατά τη διάρκεια της πράξης της είπα εάν γίνεται και κάτι περισσότερο. Αυτή μου είπε ότι, εάν κερνούσα άλλα δύο ποτά, θα ερχόμασταν σε ερωτική επαφή. Στο τέλος των πράξεών της της έδωσα το χρηματικό ποσό των 70 ευρώ το οποίο είχε προσημειωθεί από την Υπηρεσία μου. Ακολούθως, ενημέρωσα τους λοιπούς συναδέλφους μου που βρίσκονταν πλησίον του καταστήματος και προέβψαν σε έλεγχο αυτού».



η Προσωρινά Υπεύθυνη, κατά παράβαση του άρθρου 349 Π.Κ «Μαστροπεία» και του Ν.2734/1999 «Εκδιδόμενα πρόσωπα με αμοιβή και άλλες διατάξεις». Στη συνέχεια παραδόθηκε στον προαναφερόμενο το χρηματικό ποσό των Εκατόν Εξήντα Ευρώ (160), σε προσημειωμένα χαρτονομίσματα, τα οποία προηγουμένως φωτοτυπήθηκαν, πιο:

- α) Ένα (1) χαρτονομίσμα των πενήντα (50) Ευρώ με αριθμό X47440478821
- β) Ένα (1) χαρτονομίσμα των πενήντα (50) Ευρώ με αριθμό V 49792044011
- γ) Ένα (1) χαρτονομίσμα των είκοσι (20) Ευρώ με αριθμό Y 04161627344
- δ) Ένα (1) χαρτονομίσμα των είκοσι (20) Ευρώ με αριθμό S 33459464604
- ε) Ένα (1) χαρτονομίσμα των δέκα (10) Ευρώ με αριθμό YA 0832756355
- στ) Ένα (1) χαρτονομίσμα των δέκα (10) Ευρώ με αριθμό YA 0515240504

προκειμένου να προσποιηθεί τον πελάτη και να έλθει μαζί με γυναίκα του παραπάνω καταστήματος σε σαρκική συνάφεια, παραδίδοντας δε σ' αυτή το απαιτούμενο χρηματικό ποσό, ως χρηματικό αντίτιμο.

Η παρούσα έκθεση άρχισε να συντάσσεται την 21.30 ώρα και περιτύθηκε την 22.00 της ίδιας ημέρας.

Για την βελτίωση συντάχθηκε η έκθεση αυτή, η οποία διαβάστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται όπως ακολουθεί:

παρέδωκε μία μάρκα. Κατά τη διάρκεια της πράξης της είπα εάν γίνεται και κάτι περισσότερο. Αυτή μου είπε ότι εάν κερνούσε άλλα δύο ποτά θα ερχόμασταν σε ερωτική επαφή. Συμφώνησα και την ξαναρώτησα εάν έπρεπε να προκατάβαλα το χρηματικό ποσό και αυτή μου απάντησε ξανά αρνητικά. Λόγους μου στο τέλος, ενημερώνοντας τον... ο οποίος της παρέδωσε δύο μάρκες. Στο τέλος των πράξεών της έδωσα το χρηματικό ποσό των (70) ευρώ το οποίο είχε προσημειωθεί από την Υπηρεσία μου. Ακολούθως και περί 00.40 ώρα της 07.04.2015 ενημέρωσα τους λοιπούς συναδέλφους μου, που βρίσκονταν πλησίον του καταστήματος και προέβψαν σε έλεγχο αυτού.

Η έκθεση προκαταρκτικής ενέργειας, στην οποία περιγράφει ο αρχιφύλακας πώς ενήργησε κατά την παραμονή του στο ύποπτο μπαρ...

Ποια εντολή του είχαν δώσει;

Μετά την εξιστόρηση των γεγονότων, προκύπτουν κάποια εύλογα ερωτήματα προς πάσα κατεύθυνση και κατ' αρχάς όσον αναφορά στην εντολή που εδόθη, η οποία ήταν: «Παραδόθηκε στον

αστυνομικό το ποσό των 160 ευρώ σε προσημειωμένα χαρτονομίσματα, προκειμένου να προσποιηθεί τον πελάτη και να έλθει μαζί με γυναίκα του παραπάνω καταστήματος σε σαρκική συνάφεια».

Οι εντολές της Αστυνομίας προς τους υπαλλήλους της είναι να έρχονται σε κανονική ερωτική

επαφή για να κάνουν τη σύλληψη; Και καλά, ο χορός δεν του έφτασε για να την καταγράψει; Η πελοικία δεν του ήταν αρκετή για να σταματήσει το θέατρο; Η μήπως η εντολή αφορούσε και όλο το... μενού της κοπέλας;

Πώς είναι δυνατόν η ηγεσία της Αστυνομίας να επιβάλλει

στους αστυνομικούς να εκτίθενται σε τέτοιον κίνδυνο και να κινδυνεύουν να κολλήσουν σεξουαλικά μεταδιδόμενα νοσήματα και να τα μεταφέρουν στη σύζυγο και την οικογένειά τους;

Η θύα έκθεση, βέβαια, κάποια στιγμή θα ελεγχθεί και θα απαντηθούν πολλά ερωτήματα!

Η νομική άποψη

Η «STAR PRESS» επικοινωνήσε με νομικούς κύκλους για να σχολιάσουν τη συγκεκριμένη υπόθεση. Ο δικηγόρος Σπύρος Ρομποτής δήλωσε: «Είναι, γενικά, ανεπίτρεπτο και κατακριτέο ορισμένα από τα Όργανα, στα οποία έχει ανατεθεί η τήρηση της δημόσιας τάξης, της κοινωνικής γαλήνης και η ουσιαστική αντιμετώπιση της εγκληματικότητας, να προβαίνουν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους στην τέλεση αυθαίρετων και παράνομων πράξεων, είτε από άγνοια της νομοθεσίας είτε εκμεταλλευόμενοι τη θέση ισχύος που κατέχουν.

Ενέργειες, λοιπόν, αυθαίρε-

σίας και παραβατικότητας, από μέρους αυτών των Όργάνων, συνιστούν πράξεις παράνομες και καταδικαστέες, πρέπει, δε, να αντιμετωπίζονται κατάφωρα την ανθρωπινή αξιοπρέπεια, ενώ απαξιώνουν πλήρως τα Σώματα Ασφαλείας στην κοινή γνώμη και κλονίζουν την εμπιστοσύνη των πολιτών. Άλλωστε, ο ρόλος που επιλαμβάνεται συνδέεται άμεσα με την εν γένει διασφάλιση της κοινωνικής ειρήνης, καθώς ενεργούν ως εκπρόσωποι και εγγυητές της έννομης τάξης, υπηρετώντας τις αρχές της ηθικής και της ευταξίας».



Ο δικηγόρος Σπύρος Ρομποτής